

**КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ
БРЕСТСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ПО ГАНЦЕВИЧСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 21**

**МУХА
МАКСИМ АЛЕКСАНДРОВИЧ**



Родился в 1996 году в д. Огаревичи Ганцевичского района Брестской области, белорус.

Образование высшее, в 2017 году окончил учреждение образования «Брестский государственный университет имени А.С.Пушкина по специальности «Математика и информатика». Работаю учителем государственного учреждения образования «Средняя школа № 3 г. Ганцевичи». Член Коммунистической партии Беларуси. Холост.

Уважаемые избиратели!

Хочу выразить вам искреннюю благодарность за доверие и поддержку, оказанные мне при выдвижении кандидатом в депутаты Брестского областного Совета депутатов по Ганцевичскому избирательному округу № 21.

За время моей работы в сфере образования, хорошо изучил имеющиеся проблемы молодежи. Я не могу оставаться равнодушным, чувствую свою гражданскую ответственность и считаю своим долгом использовать свой опыт, молодость и трудовой энтузиазм для решения проблем, связанных прежде всего с совершенствованием системы образования.

Я уверен, что мои знания, убеждения и гражданская позиция позволят оперативно решать проблемы обратившегося ко мне человека.

В своей деятельности намерен обратиться к решению следующих вопросов:

- повышение качества жизни учащейся и студенческой молодежи, создание оптимальных условий для самореализации, в том числе в профессиональной деятельности. Обеспечение всестороннего развития личности, роста творческой инициативы и достижения желаемого уровня благосостояния;

- содействие в решении социальных, экономических и культурных проблем граждан;

- участие в разработке проектов по повышению доступности образовательных услуг для учащейся и студенческой молодежи - их учебы, отдыха, воспитания, стимулирования молодых талантов;

- благоустройство и развитие территории округа;

- рассмотрение вопросов строительства объектов социальной инфраструктуры, в том числе сооружений социально-культурного и спортивного значения;

- привлечение учащихся 9-11-х классов, членов ОО «БРСМ», а также молодежи для участия в мероприятиях по наведению порядка в населенных пунктах, памятных местах.

Выборы – это время, когда наше волеизъявление решает многое! Приходите на избирательный участок 25 февраля! Сделайте свой выбор!

Надеюсь на вашу поддержку!